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Srdečně zveme všechny studující, zaměstnané i širokou veřejnost na promítání dokumentu
Po prolomení ticha, které se uskuteční v pondělí 6. května od 17:00 v Divadle 29 (Svaté
Anežky České 29).

Dokument sleduje příběh Marie-Luisy Purkrábkové, studentky herectví pražské DAMU, a její
odvážný krok vystoupit s anonymními svědectvími o sexuálním obtěžování a zneužívání moci ve
škole. Film mapuje její osobní zápas, spojený se snahou opustit roli oběti a nalézt vlastní identitu.

Po promítání následuje diskuse k tématu prevence sexuálního obtěžování a potřebě budovat
bezpečnější prostředí na vysokých školách. Pozvání do debaty přijaly ombudsmanka FAMU
Pavlína Jůnová a zástupkyně organizace Konsent Klára Kadár.

Zúčastněte se společné diskuze a přispějte k budování respektujícího prostředí na naší univerzitě.

Akce je pořádána v rámci konceptu SAFE UPCE.

Anotace filmu:

Ze dne na den se život Marie-Luisy Purkrábkové, studentky herectví pražské DAMU, obrátil vzhůru
nohama poté, co nahlas vystoupila s anonymními svědectvími o sexuálním obtěžování a zneužívání
moci ve škole. Její performance a posléze iniciativa s názvem NE!MUSÍŠ TO VYDRŽET se stala
rozbuškou v českém vysokoškolském prostředí a spustila vlnu odhalování podobných kauz na dalších
školách.

Aby mohla v očích druhých obhájit své konání, musela Luisa přijmout status aktivistky a mluvčí
tématu, které se dotýkalo jejích nejhlubších ran. Opustila svět herectví a ujala se nové, nečekané
role, která ji však svými nároky uvěznila a dovedla k vyhoření.

Rok po performanci sleduje režisér filmu Luisu a její zápas tuto roli opustit a znovu nalézt samu
sebe. Díky jejich blízkému vztahu film přináší neobyčejně niternou výpověď o tom, jakým následkům
musí oběť sexuálního obtěžování čelit, pokud se rozhodne veřejně promluvit.

Více informací k dokumentu najdete na webu distributora, informace k akci pak na FB události.

https://www.upce.cz/promitani-dokumentu-po-prolomeni-ticha-diskusi
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